Muwka 'YMMU BEP

Aemop onucanusn 1riss

«A muwmxa I'ymmu bep
Bkycniwowuu I'yvmmu bep
A mapmenaonwlit, 6KycHbulil,
nyxavii muwika I'ymmu bep

Ipwicai co mnow emecme
Cmelica co mHoOW0 émecme
Xnonaii co muoii ¢ naoowiu
Xnon, xnon, xnon!..»

Hutku: adelia KAREN (230 m/50 rp.);

borunku u Tpychl — adelia MARIA (227 m/50 1p.);
Kprouok Ne 1,2

BricoTa urpymku = 16 cm

I'onoBa - TeJso:
LiBeT: 3eneHbli

1 Psin: 8 CBH B KonbI10 aMUTypyMu

2 Psn: TlpubaBka 8 pa3 = 16

3 Psn: (1 CBH, [IpubaBka) 8 pa3 = 24

4 Pan: (2 CBH, Ilpubagka) 8 pa3z = 32

5 Pan: (3 CBH, IIpu6aBka) 8 pa3z = 40

6 Psx: (4 CBH, [Ipu6aBka) 8 pa3z = 48

7 Pan: (7 CBH, IIpubaBka) 6 pa3z = 54

8 - 20 Psan: CBH mo xpyry = 54 (13 psiioB) HUTH
3aKpEenuTh, HO HE OOPHIBATD.

[IpucoemHNUTH HUTH YEPHOTO 1BeTA. BskKeM IpsIMbIME U OOPAaTHBIMH PSITaAMH.
21 Pan: 18 CBH 3a 3aaaue nonymnetau npeapiaymero psaa, 1 BII, moBopor
22-23 Pan: 18 CBH, 1 BII, moBopot

24 Psan: 18 CBH 3a nmepegnue nomynetnu npeapiaymero psaa, 1 BII, moBopor
25-26 Pan: 18 CBH, 1 BII, nmoBopot

27 Pan: 18 CBH. Hutb 3akpenuth, 000pBaTh.
3yObI:

[IpucoenuunTh O€MyI0 HUTH K 4-if IeTiie 27 psna,
nposs3athk 3 CBH. Huth 3akpenuts. [Ipomyctuts 6
netenb. [IpucoenmHUTH 3Ty k€ HUTH K 13- meTie
27 psana, nposszath 3 CBH. Huth 3akpenurs,
000pBaTh, 3aMPaBUTh.




IIponomxaeM BsA3aTh MO KPYTy 3€JIE€HON HUATBIO.

28 Psan: 18 CBH 3a cBoOoHbIe TTeTau 27-ro psijaa, 36
CBH 3a netiu 20-ro psaga = 54

29 Psan: 18 CBH 3a 3amHue MOMyeTau mpeabayIiero
psana, 36 CbH = 54

30- 32 Psan: CBH mo kpyry = 54

33 Pan: (7 CBH, Y6aBka) 6 pa3 = 48

34 Psan: (4 CBH, Yo6aBka) 8 pa3 = 40

35 Pan: (3 CBH, Yo6aBka) 8 pa3 = 32

36 Psana: (2 CBH, YoaBka) 8 pa3 = 24

37 Pan: CBH mo xpyry = 24

38 Psan: (3 CBH, IIpubagska) 6 pa3 = 30

39 Pan: (5 CBH, IIpu6aska) 5 pa3 = 35

40-43 Psn: CBH mo xpyry = 35

44 Psn: (ITpudaska, CBH) 5 pas3, 23 CBH, Ilpu6aska, CBH =41

45 Psan: CBH no xpyry = 41

46 Psan: (ITpubaeka, 2 CBH) 5 pas, 20 CBH, (IIpu6aBka, 2 CBH) 2 pa3a = 48

47 Psn: CBH mo xpyry = 48

48 Psn: 18 CBH, (ITIpubdaska, CBH) 3 pasa, 2 CEH, mapkep, 2 CBH, (Ilpu6aBka, CBH)
3 paza, 14 CbH = 54

49 Psan: 18 CBH, (ITpu6aska, 2 CBH) 3 pasa, 4 CBH, (ITputdaska, 2 CBH) 3 pa3a, 14
CBH =60

50-54 Psan: CBH mo xpyry = 60

55 Psan: (8 CBH, Yo6aBka) 6 pa3 = 54

56 Psan: (7 CBH, Y6aBka) 6 pa3 = 48

57 Psan: (6 CBH, Y6aBka) 6 pa3 = 42

58 Psan: (5 CBH, Yo6aBka) 6 pa3 = 36

59 Psan: (4 CBH, Yo6aBka) 6 pa3 = 30

60 Psx: (3 CBH, Y06aBka) 6 pa3 = 24

61 Psn: (2 CBH, Y6aBka) 6 pa3 = 18

62 Psn: (1 CBH, Y6aBka) 6 paz = 12

63 Psn: (YOaBka) 6 pa3 = 6

3aKkOHYNTH Bsi3aHue. HUTh 3aKkpenuTh, 00pe3aTh,
OCTAaBHB JUTMHHBIA KOHUUK IS YTSKKH MTOTIKH.
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BBoaum urity ¢ HUTKO# B 1ieHTp Koabna u3 6 CbH 63- ¢
IO psiZia ¥ BBIBOAUM B TOUKE, OTMEUEHHOH MapKepoM B £
48-m psaay. Crenath €€ mapy CTeKKOB MEXKIY
STUMHU TOYKAMH, HEMHOT'O CTATHUBAas HUTHIO IIOJIOTHO.
3aKkpenuTh HUTh, 3aPaBUTh BHYTPh. M3muimek —
0Tpe3arth.
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I'yObI:
LIBeT: 3eneHbIi

1. Psia: mo ocTaBIEHHBIM MOJTYHETIISIM BOKPYT pPTa BSIKEM
CBH, B yroskax pra nposszsiBacM (IICCH, CCH, IICCH)
B 1 meto

2. Psan: Bsokem CBH mo xpyry, B yrojikax pra mpoBsS3bIBaeM
2 IICCH B 1 nemmro. 3akanunBaem CC. 3aKkpenuTh HUTb.
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DTOH &e HUTHIO C TOMOIIIBIO UTOJIKUA (DUKCHUPYEM YTOJIKHU
pTa B ynbiOke. [Ipu He0OX0AMMOCTH KOppeKTUpyeM hopMy
pTa HE3aMETHBIMU CTEKKAMU.

[Tpu 'xenaHum HECKOJIBKUMHU CTEKKaMH MOKHO 0003HAYUTh
SI3bIY0K KPACHBIM, PO30BBIM, OPAHKEBBIM UJIU CBETIIO-3€JICHBIM [IBETOM.

Hoc:
[[BeT: yepHbIA

1 Pan: 6 CbH B kK0JIbIIO aMUTypyMH

2 Psan: (ITpudaska, 1 CBH) 3 paza =9

3 Pax: CBH mo xpyry =9

4 Pap: (Y6aBka, 1 CbH) 3 pa3a =6

3akOHYHTH BsizaHue. OCTaBUTh HUTH JUISl IPUILLIMBAHUS.

I'na3a:
[{BeT: Oenblit, YepHBIA U TOITY00H

benok rnasa — 2 neranu.

LBet: OcmbIit
1 Psan: 6 BII ve 3ambikats! 1 CBH Bo 2-10 OT Kprouka

netao, 3 CbH, 3 CBH B mocaeaHio0 neTio, mo
obOpatHoii cropone nenouku. 3 CbH, IIpu6aBka = 12

2 Psn : IIpuoaska, 3 CBH, (IIpu0daska) 3 pa3za, 3 CBH,
(ITpubaBka) 2 paza = 18

3 Psan: 1 CBH, Ilpubaeka, 3 CbH, (ITpu6aBka, 1 CbH)
3 paza, 3 CBH, (IIpubaska, 1 CbH) 2 paza = 24
3akoH4HUTH Bs3anue. OCTaBUTH HUTH /IS IPUIITHBAHMS.

3padoK M payxKa — 2 JSTaH.
[{BeT: uepHbI U ro1y0Oit

1 Psin: uepubim nBetoMm / CBH B komb110 amurypymu. CMEHUTH Ha TOYOOI 1IBET.
2 Psan: (ITpubaska) 7 pa3 = 14

3akoHUNTH BsizaHue. OCTaBUTh HUTH JIJISl IPHUIITABAHMS.




Yuu:
LIBeT: 3eneHbIi

Kpyruoe yxo:

1 Psin: 6 CBH B KonbI10 aMuUrypymu

2 Psn: TlpubaBka 6 pa3 = 12

3 Psn: (1 CBH, [IpubaBka) 6 pa3 = 18. 3akpenuTh HUTb.
Casi3ath 2 Takux nerainu. CI0KATh UX BMECTE.

4 Psan: 18 CBH mo kpyry yepe3 o6e neranu, CBA3bIBas
UX BMECTE.

3akoH4YuTh BsizaHue. OCTaBUTh HUTH JUIsl TPUIIIUBAHUS.

HajgxkyiieHHOE yXO:!

1 Pan: 6 CBbH B k0JIbIIO0 aMUTypyMH

2 Psn: TlpubaBka 6 pa3 = 12

3 Psan: (1 CBH, [IpubaBka) 4 paza = 12. 3akpenutb

HUTb.

Css3ath 2 Takux getaid. CI0KATb UX BMECTE.

BSKEM T10 KPYTY uepe3 00e AeTaliu, CBA3bIBas UX BMECTE:
4 Psan: (1 CBH, 1 CCH, 1 CBH) B 1 netmo, 2 CC, (1 CBH, 1 CCH, 1 TICCH) B 1
nenito, CbH no xoHma psaa.

3akoHYUTH BsizaHWE. OCTaBUTh HUTH JUISI IPUIITMBAHHS.

Tpychbl:
LIBeT: *KenThIN U OCIIBIN.

HaunHaeM KenThIM I[BETOM:

1 Pan: 8 CBH B x0J1bII0 aMUTypyMH,

2 Psn: Tlpubaska 8 pa3 = 16, CC, 1 BII, moBopor;

3 Psn: (1 CBH, [Ipubaska) 8 pa3 = 24, CC, 1 BII, noBopor;

4 Psn: (2 CBH, IIpu6aBka) 4 pa3a, npucoeaqunuth 0enbrii nBet: (2 CbH, [Tpubaska) 4
paza = 32, CC, 1 BII, moBopor;

5 Psan: 6ensiv nBetoM (3 CBH, IIpubaBka) 4 pasa, sxentbiM 1iBetoM (3 CBH, IIputaBka)
4 paza = 40, CC, 1 BII, noBopor;

6 Psn: sxenteim (ITpubaska, 4 CBH) 5 pa3, [Ipu6aska, 2 CBH, 6enbiv 4 CBH, sentbiv 2
CBH, Ilpu6aBka, 4 CbH, [Ipu6aska, = 48, CC, 1 BII, moBopor;

7 Pan: »xenteim 10 CBH, 6ensim 4 CBH, xenteiv 34 CBH = 48, CC, 1 BII, moBoporT;

8 Pan: xxenreiM 34 CBH, 6exsim 4 CBH, xenteim 10 CBH = 48, CC, 1 BII, moBoporT;

9 Pan: xxenreiM 10 CBH, 6exsmm 4 CBH, xenteim 34 CBH = 48, CC, 1 BII, moBoporT;
10 Psan: xenteim 34 CBH, 6enbmm 4 CBH, sxenteim 10 CBH = 48, CC, 1 BII, moBopor;
11 Psan: xenteim 10 CBH, 6enbm 4 CBH, xenteim 34 CBH = 48, CC, 1 BII, noBopor;
12 Psan: toneko Oensim 48 CBH = 48, CC, 1 BII, nmoBopor;

13 Psan: tonmpko Oensim 48 CBH = 48, CC.

3akoHYNTH Bsi3aHue. OCTaBUTh HEOOJNBIIYIO HUTh JUIsl IpUIuBanus. [1apoit CTeKKOB
MPHITUTH TPYCHI K O0KaM MUK (CIIepeIn U C3a]Id TPYChI HE MPHUIITHBAIOTCS).



Horu: (2 nerann)

LiBeT: OcabIil U 3€IICHBIN

HAYMHACM C IOJOIIBBI OCIIBIM I[BETOM.

1 Pan: 6 BII e 3ambikats! 1 CBH Bo 2-10 ot kprouka merito, 3 CbH, 3 CBH B
ITOCJICTHIOO TIETIIO, 10 0OpaTHOM cTopone nenouku. 3 CBH, IIpudaska = 12

2 Psn : Ilpuoaska, 3 CBH, (IIpu0daska) 3 pa3za, 3 CbH, (Ilpu6aBka) 2 pa3za = 18

3 Psan: 1 CBH, Ilpu6aeka, 3 CbH, (ITpu6aBka, 1 CbH) 3 pasa, 3 CBH, (IlpubaBka, 1
CBH) 2paza=24

4 Pan. 1 CBH, Ilpu6aBka, 4 CbH, (Ilpmu6aBka, 2 CbH) 3 pasa, 3 CBH, (IIpu0aBka, 2
CBH) 2 paza =30

5 Psan: Tlpubaska, 6 CbH, (IIpu6aBka, 3 CbH) 3 pasa, 3 CBH, (Ilpu6aBka, 3 CbH) 2
paza = 36

OOBecTH Ha KapTOHE KOHTYP JICTAJIA U BBIPE3aTh CTEIBKY.

6 Psn: 36 CBH mo xpyry 3a 3agaue momynetim = 36

7—-10Psax: 8 CBH, 18 [ICCH, 10 CBH = 36

11 Psan: 8 CBH, (2 IICCH Bmecte, 1 IICCH) 6 pa3, 10 CbH = 30 BcTtaBuTh CTEIBKY.
12 Psapa: 8 CBH, (2 [ICCH BmecTe) 6 pa3, 10 CBH = 24

13 Psan: 7 CBH, (Y6aBka) 3 pa3a, 8 CbH, Y6aBka, 1 CbH = 20

14 Pan: 20 CBH no xpyry = 20

15 Psn: 20 CBH 3a nepeanue momynetin!
= 20 HUTH 3aKPETIUTH.

JlanbIie BsSDKEM TOJIBKO 3€JICHBIM IIBETOM.
16 Psan: 3a 3agHue moayneTim 15-To psaga
(8 CBH, Y0agka) 2 pa3a = 18

17 - 24 Psix: 18 CBH no kpyry. CMeHHTD
HUTH Ha Oenyro.

25 Psan: 18 CBH mo kpyry

26 Psn: 3a 3aaame nonynerau (1 CBH,
Yo6agka) 6 pa3 = 12

27 Psn: (YOaBka) 6 pa3 = 6

3aKkOHYUTH BsizaHHE. OCTaBUTh HUTH IS
MPUIIHBAHUS.




[TpucoenuHuTh O6€TyI0 HUTH K 6-My psiny, MpoBsA3aTh 1 psia padyblM IIaroM 3a
CBOOOHBIE MOIYNETIN. 3aKOHYUTh BA3aHue. HuTh 3akpenuts, 000pBaTh U 3alpaBUTh.

TamOypHBIM IIBOM Ha OOTHHKAX BBHIIIUTH 2 MapajuIeNbHbIC JUHUN JJIMHHOHN OT 9-T0 /10
15-ro psipa. XKenToi HUTBHIO WU y3KOM JIEHTOYKOM BBIIINUTH IIHYPOBKY.

Haabubl 1 Pyku:

LIBeT: 3eneHbli

1 Psn: 6 CBH B x01b110 aMUTypyMHU

2 Psan: (ITpubaeka, 1 CBH) 3 paza =9

3 Psax: 9 CBH mo kpyry

4 Pan: Yoaska, 7 CBH = 8.

3akpenuTh HUTH. CBA3aTh MO 3 IITYKH JJIs KaX 10K pyku (s BSOKY O€3 OTpbIBa HUTH) +
1o 1 OOJIBIIIOMY MAJIBITy IO 3TOH ke cXeMe (€ro MPHUIIbeM K TOTOBOH pyKe).

5 Paxa: 4 CBH no 3-my maneiy, 4 CbH no 2-my maneiy, 8 CbH mo 1-my naneiy, 4 CbH
o 2-my maneity, 4 CbH no 3-my maneiy = 24
6 - 10 Psn: 24 CBH o xpyry

11 Pag: (Y6aBka, 2 CBH) 6 paz = 18

12 Psan: (Y6aBka, 1 CBH) 6 pa3z = 12

13 Psn: (ITpubaska, 3 CbH) 3 paza = 15

14 Psn: (ITpubaska, 4 CbH) 3 pa3za = 18

15 - 24 Psn: 18 CBH mo xpyry

BcraBuTh IyroBUILY AJIs TyTOBUYHOTO
KperuieHus Mexny 23 u 24 psimamu.

25 Pan: (Yo6arka, 1 CBH) 6 pa3 = 12

26 Psan: (Y0aBka) 6 pa3 = 6.

3akoH4MTH BsizaHue. Huth 3akpenuts, 000pBaTh, h
3aIpaBUTh.

[TpumuTh OoNBIION Halel.

BxkycHommii Mumka I'ymmu bep roros urpathb n BeceanTbesi BMecte ¢ Bamm!!!!




